

Súd: Okresný súd Trnava  
Spisová značka: 15Nt/90/2017  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2117012395  
Dátum vydania rozhodnutia: 27. 12. 2017  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Dušan Szabó  
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2017:2117012395.1

## Uznesenie

Okresný súd Trnava samosudcom JUDr. Dušanom Szabó v trestnej veci odsúdeného H. F., nar.: XX.XX.XXXX o návrhu riaditeľa Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou na určenie spoločného spôsobu výkonu trestu odňatia slobody dňa 27.12.2017 takto

### rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku súd určuje spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody tak, že odsúdený H. F., nar.: XX.XX.XXXX v L., trvale bytom P. H., S. ul. XXX/XX, prechodne bytom L. - K., A. cesta XXXXX/XX, t. č. vo výkone trestu odňatia slobody v Ústave na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou, vykoná tresty odňatia slobody, ktoré mu boli uložené:

1/ trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava V sp.zn. 0T/9/2017 zo dňa 13.01.2017, právoplatným dňa 13.01.2017 vo výmere 4 (štyri) mesiace s podmieneným odkladom jeho výkonu a určením skúšobnej doby 1 (jeden) rok, o výkone ktorého so zaradením odsúdeného do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia rozhodol Okresný súd Bratislava V uznesením sp.zn. 0T/9/2017 zo dňa 25.04.2017, právoplatným dňa 25.04.2017,

2/ trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava V sp.zn. 0T/44/2017 zo dňa 01.03.2017, právoplatným dňa 01.03.2017 vo výmere 18 (osemnásť) mesiacov so zaradením odsúdeného do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia a

3/ trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava V sp.zn. 2T/45/2017 zo dňa 24.05.2017, právoplatným dňa 23.08.2017 vo výmere 3 (tri) mesiace so zaradením odsúdeného do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia

v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

### odôvodnenie:

Riaditeľ Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou (ďalej len Ústav) podal dňa 15.12.2017 na Okresný súd Trnava návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov vo vyššie uvedených trestných veciach.

Z návrhu Ústavu zo dňa 14.12.2017 vyplýva, že odsúdený bol do Ústavu premiestnený dňa 23.05.2017, pričom jeho správanie a vystupovanie počas výkonu trestu odňatia slobody v predchádzajúcich ústavoch bolo na uspokojivej úrovni, kde nebol disciplinárne odmenený a ani disciplinárne potrestaný. Správanie a vystupovanie odsúdeného v Ústave nebolo vždy na požadovanej úrovni, nakoľko sa mu nie vždy darilo dodržiavať Ústavný poriadok a časový rozvrh dňa. Dňa 06.11.2017 bol odsúdenému uložený disciplinárny trest pokarhanie za nedodržiavanie časového rozvrhu dňa. Disciplinárne odmenený doposiaľ nebol. Odsúdený sa do oddielových aktivít v rámci kultúrno - osvetovej činnosti zapája podľa možností a tiež sa zapája do činností pre všeobecný rozvoj jeho osobnosti v oblasti udržiavania čistoty

a upravenosti ubytovacích a spoločných priestorov Ústavu. Odsúdený bol dňa 30.05.2017 pracovne zaradený na pracovisko v Ústave s dohľadom Replast, kde je jeho pracovná morálka hodnotená na slabšej úrovni. Odsúdený pred nástupom do výkonu trestu odňatia slobody nebol v pracovnom pomere. Odsúdený nie je zaradený do skupinových foriem práce a je mu venovaný individuálny prístup zameraný na formovanie primeraného správania a osvojovanie a rešpektovanie základných spoločenských ako aj interných noriem Ústavu. Odsúdený je vedený k zodpovednosti za svoje konanie v riešení konfliktov, k osvojeniu si vhodných spôsobov ventilácie vnútornej tenzie a k sebadisciplíne. Ústav v návrhu konštatuje, že odsúdený v súčasnosti čiastočne plní stanovené ciele programu zaobchádzania a jeho resocializačná prognóza sa z hľadiska rizika sociálneho zlyhania javí byť ako menej priaznivá. Ústav navrhol určiť spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

Z skráteného výpisu odsúdeného vyplýva, že tento má postupne nariadené celkom tri tresty odňatia slobody uložené rozhodnutiami označenými vo výrokovvej časti tohto uznesenia v ústavoch s rôznymi stupňami stráženia.

Z odpisu registra trestov odsúdeného vyplýva, že odsúdený bol doposiaľ 6 krát súdne trestaný, prevažne za majetkovú trestnú činnosť a v jednom prípade za marenie výkonu úradného rozhodnutia.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Podľa § 407 ods. 4 Trestného poriadku, návrh na rozhodnutie súdu podľa odseku 3 je povinný podať riaditeľ ústavu na výkon trestu odňatia slobody, v ktorom odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, bezodkladne po tom, čo sa o postupne uložených trestoch odňatia slobody s rôznym spôsobom ich výkonu dozvie. O návrhu rozhodne súd najneskôr do 60 dní od jeho doručenia.

Na základe vyššie uvedeného dospel súd k záveru, že u odsúdeného boli splnené podmienky na rozhodnutie podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku. Súd s prihliadnutím na hodnotenie odsúdeného, jeho resocializačnú prognózu, odpis z registra trestov a skutočnosť, že odsúdený je vo výkone trestu odňatia slobody po prvýkrát rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia, a teda odsúdenému určil spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, nakoľko je toho názoru, že v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia bude náprava odsúdeného lepšie zaručená.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustná sťažnosť.